Handleiding - User manual - Instructions

TIKKENS ALCOHOLTESTER

TIKKENS

ull

Model: EK-923

(6’.._‘




1.Introductie

Bedankt voor uw aankoop! Lees deze handleiding
aandachting alvorens de alcoholtester in gebruik te nemen.
Bij vragen kan u ons steeds contacteren per email:
info@northwallproducts.com

2. Waarschuwing

Drinken en rijden gaan niet samen. De gemeten waarde is
slechts een indicatie en geeft geen bevestiging van de
rijvaardigheid. De digitale alcoholtester kan incidenteel een
onjuiste en onbetrouwbare waarde weergeven.
Testresultaten kunnen nooit als juridisch bewijs worden
voorgelegd in het geval van aanvaring met het wet. Politie
en handhaving maakt gebruik van een andere, professionele
technologie.

Deze Tikkens alcoholtester is enkel ontworpen voor privaat
gebruik en NIET geschikt voor commercieel gebruik

3. Belangrijk!

Een particuliere alcoholtest is nooit zo accuraat als een
alcoholtest met de hoogwaardige apparatuur van de politie.
Gebruik de resultaten enkel als richtlijn en kruip nooit met
alcohol op achter het stuur. Neem de gebruiksaanwijzing
aandachtig door voor gebruik. Lees ook de tips hieronder!
Het alcoholgehalte in het bloed kan tot twee uur na
consumptie van alcoholische dranken blijven stijgen. Een
blijvend negatief

4. Meeteenheden

Selecteer voor Nederland & Belgie: EU {g/L):

EU - g/L: Hoeveel gram alcohol er aanwezig is in een liter bloed.
VS - %BAC: Hoeveel gram alcohol er aanwezig is in 100 ml
bloed.

VS - %oBAC: Hoeveel gram alcohol er aanwezig is in 1000 ml
bloed.

CN - mg/100mL: Hoeveel milligram alcohol er aanwezig is in
100 ml bloed.

PL - BrAC: Ademalcoholgehalte (het percentage alcohol in de
adem).

JP - mg/L: Hoeveel milligram alcohol er aanwezig is in een liter
bloed.



5. Instructies

- Drink or rook niet minstens 20m voor het uitvoeren van de
test.

- Voer de test enkel uit bij een temperatuur van 0*C tot 4*C.

- Blaas nooit rook, vloeistoffen of voedselresten in het product.

- Condities die een verhoogde concentratie ketonen in
het bloed veroorzaken zoals diabetis of een verlaagde calorie-
inname door vasten kunnen voor afwijkende resultaten zorgen.

- Reinig het apparaat nooit met chemische reinigingsmiddelen.

- Houdt de alcoholtester buiten gebruik van kinderen.

- Als de afwijking tussen twee opeenvolgende positieve
metingen > 0.05mg/L dient de test opnieuw gedaan te worden.

- Opgelet! Wacht minsten 3 min. tussen twee metingen

6. Verpakkingsinhoud
- 1 x Tikkens digitale alcoholtester
- 10 x mondstukjes

- 1 X micro-USB kabel

- 1 x hanleiding

- 1 x draagtastje

7. Specificaties

- Merk: Tikkens

- Materiaal: ABS

- Kleur: Grijs

- Gewicht: 125 ¢g

- Afmetingen: 138 x 58 x 21mm

- Certificaten: CE, RoHS, FCC

- Batterij: 1000 mAh

- Input: 5V, 1A

- Output: 3.7V

- Let ap: Deze alcoholtester voldoet niet aan de Europese
NF X20-702 norm en is enkel geschikt voor persoonlijk
gebruik.

8. Testbereik & Nauwkeurigheid:
- 0~0.199%BAC({Deviation+0.01%BAC)

- 0~1.99%BAC(Deviation£0.1%BAC)

- 0~1.99g/L{Deviation+0.1g/L)

- 0~0.995mg/L{Deviation£0.05mg/L)

- 0~199mg/100ML(Deviation+10mg/100mL)

- 0~1.99%Prom{Deviation£0.1%Prom)



9. Bediening - Instelling eenheid

- Druk de power knop {1) gedurende twee sec. in. In de linker-
bovenhoek verschijnt het woord “WAIT” waarna een timer
aftelt vanaf 15s. Druk in deze 15s. op de linker knop {(2) om
de gewenste waarde {g/L voor NL & BE) te selecteren.

- Druk na het selecteren van de juiste waarde op de power knop
om de waarde vast te zetten.

10. Bediening - Alcohol test

- Druk de power knop {1) gedurende twee sec. in. In de linker-
bovenhoek verschijnt het woord "WAIT” waarna een timer
aftelt vanaf 15s. Dit is de warmup fase.

- Na de warmup verschijtn het woord “"START”. Start binnen de
7sec. met blazen. Blaas zacht en continu gedurende 4-5sec.

- Groen scherm: Waarde lager dan de waarschuwingswaarde.
Het apparaat zal éénmaal piepen als aanduiding van een
negative test.

- Geel scherm: Het apparaat kleurt geel bij een waarde tussen
waarschuwingswaarde en de gevaar waarde. Het apparaat
piept tweemaal met één s. interval.

- Rood scherm: Het apparaat kleurt rood bij een waarde hoger
dan de gevaar waarde. Het apparaat piept 10 s.

Opgelet! Wacht minsten 3 min. tussen twee metingen

11. Contact

Voar vragen over Tikkens alcoholtester kan u altijd contact
opnemen met de Tikkens klantenservice. Wij staan u graag te
woord en zullen er alles aan doen om samen tot een oplossing
te kamen.

Email: info@northwallproducts.com

Wallcorp BV

Heikesveld 48 bus 2

3910 Pelt

Belgi&



1.Introduction

Thank you for your purchase! Read this manual

attention before using the alcohol tester.

If you have any questions, you can always contact us by email:
info@northwallproducts.com

2. Warning

Drinking and driving don't mix. The measured value is

only an indication and does not confirm the

driving skills. The digital alcohol tester can occasionally be a
display incorrect and unreliable value.

Test results can never be used as legal evidence

presented in the event of a conflict with the law. Law
enforcement uses a different, professional one technology.
This Tikkens alcohol tester is only designed for private use
use and NOT suitable for commercial use

3. Important!

A private alcohol test is never as accurate as a

alcohol test with the high-quality equipment of the police.
Use the results as a guideline only and never compromise
alcohol behind the wheel. Take the manual

carefully before use. Also read the tips helow!

The blood alcohol level can be up to two hours after
consumption of alcoholic beverages continue to rise. A
permanently negative

4. Units of Measure

Select for the Netherlands & Belgium: EU (g/L):

EU - g/L: How many grams of alcohol are present in a liter of
blood.

US - %BAC: How many grams of alcohol are present in 100 ml
blood.

USA - %oBAC: How many grams of alcohol are present in

1000 ml blood.

CN - mg/100mL: How many milligrams of alcohol are present in
100 ml of blood.

PL - BrAC: Breath alcohol content (the percentage of alcohol in
the breath).

JP - mg/L: How many milligrams of alcohol are present in a liter
blood.



5. Instructions

- Do not drink or smoke at least 20m before performing the
test.

- Only perform the test at a temperature of 0*C to 4*C.

- Never blow smoke, liquids or food residues into the product.

- Conditions that contain an increased concentration of ketones
the blood such as diabetes or reduced calorie intake
ingestion through fasting can cause different results.

- Never clean the device with chemical cleaning agents.

- Keep the alcohol tester out of the reach of children.

- If the deviation between two successive positive
measurements > 0.05mg/L, the test must be repeated.

- Attention! Wait at least 3 min. between two measurements

6. Package Contents
- 1 x Tikkens digital alcohol tester
- 10 x mouthpieces

- 1 x micro USB cable

- 1 x manual

- 1 x carrying case

7. Specifications

- Brand: Tikkens

- Material: ABS

- Colour: Grey

- Weight: 125g

- Dimensions: 138 x 58 x 21mm

- Certificates: CE, RoHS, FCC

- Battery: 1000mAh

-Input: 5V, 1A

-Output: 3.7V

- Note: This alcohol tester does not comply with the European
NF X20-702 standard and is only suitable for personal use
usage.

8. Test Range & Accuracy:

- 0~0.199%BAC({Deviation+0.01%BAC)

- 0~1.99%BAC(Deviation£0.1%BAC)

- 0~1.99g/L{Deviation+0.1g/L)

- 0~0.995mg/L{Deviation£0.05mg/L)

- 0~199mg/100ML(Deviation+10mg/100mL)
- 0~1.99%Prom{Deviation£0.1%Prom)



9. Operation - Unit setting

- Press the power button (1) for two seconds. in. In the upper
left corner the word "WAIT” will appear followed by a count
down timer from 15s. In these 15s. press the left button {2)
and select the desired value {g/L for NL & BE).

- After selecting the correct value, press the power button
to fix the value.

10. Operation - Alcohol test

- Press the power button (1) for two seconds. in. In the upper
left corner the word "WAIT” will appear followed by a count
down timer from 15s. This is the warm-up phase.

- After the warmup, the word “"START” appears. Start blowing
within 7 sec. Blow gently and continuously for 4-5 sec.

- Green screen: Value lower than the warning value. The device
will beep once indicating a negative test.

- Yellow screen: The device turns yellow at a value between
warning value and the danger value. The device beeps twice
with a one s. interval.

- Red screen: The device turns red when the value is higher
than the hazard value. The device beeps for 10 s.
Attention! Wait at least 3 min. between two
measurements

11. Contact

You can always contact us for questions about Tikken's alcohol
tester by email. We are happy to assist you and will do
everything in our power to find a solution.

Email: info@northwallproducts.com
Wallcorp BV

Helkesveld 48 box 2

3910 Pelt

Belgium



1. Introduction

Merci pour votre achat! Lisez ce manuel

attention avant d'utiliser "éthylotest.

Si vous avez des questions, vous pouvez toujours nous contacter
par email: info@northwallproducts.com

2. Avertissement

Boire et conduire ne font pas bon ménage. La valeur mesurée
est seulement une indication et ne confirme pas la compétences
de conduite. L'éthylotest numérique peut parfois étre un afficher
une valeur incorrecte et non fiable. Les résultats des tests ne
peuvent jamais étre utilisés comme preuve légale présentée en
cas de conflit avec la loi. Forces de I'ordre et I'application utilise
un professionnel différent La technologie. Cet éthylotest Tikkens
est uniguement congu pour un usage privé utiliser et ne
convient PAS a un usage commercial

3. Attention !

Un test d'alcoolémie privé n’est jamais aussi précis qu'un

test d'alcoolémie avec I'équipement de haute qualité de la polica.
Utilisez les résultats uniquement 3 titre indicatif et ne faites
jamais de compromis I'alcool au volant. Prenez le manuel
soigneusement avant utilisation. Lisez également les conseils
ci-dessous! Le taux d'alcoolémie peut atteindre jusqu'a deux
heures aprés la consommation de boissons alcoolisées ne cesse
d'augmenter. Une négatif en permanence

4. Unités de mesure

Sélectionnaz pour les Pays-Bas et la Belgique : UE {g/L) :

UE - g/L : combien de grammes d'alcool sont présents dans un
litre de sang.

US - %BAC : combien de grammes d'alcool sont présents dans
100 ml du sang.

USA - %oBAC : combien de grammes d'alcool sont présents
dans 1000 ml du sang.

CN - mg/100mL : Combien de milligrammes d'alcool sont
présents dans 100 ml de sang.

PL - BrAC : Teneur en alcool dans I'haleine (pourcentage
d'alcool dans haleine).

JP - mg/L : combhien de milligrammes d'alcool sont présents
dans un litre du sang.



5. Consignes

- Ne pas boire ni fumer au moins 20m avant d'effectuer la
test.

- Effectuez le test uniquement a une température de 0*%C a 4*C.

- Ne jamais insuffler de la fumée, des liquides ou des résidus
alimentaires dans le produit.

- Conditions qui contiennent une concentration accrue de
cétones le sang comme le diabéte ou I'apport calorique réduit
I'ingestion par le jedne peut entrainer des résultats différents.

- Ne nettoyez jamais I'appareil avec des produits de nettoyage
chimiques.

- Gardez I'éthylotest hors de portée des enfants.

- Si I'écart antre deux valeurs positives successives
mesures > 0,05mg/L, le test doit &tre répété.

- Attention! Attendre au moins 3 min entre deux mesures

6. Contenu de I'emballage
- 1 x éthylotest numérique Tikkens

- 10 x embouchures

- 1 cable micro-USB

- 1 manuel

- 1 étui de transport

7. Spécifications
- Marque : Tikkens

-Matiére : ABS
- Couleur : Gris
- Poids : 125¢g

- Dimensions : 138 x 58 x 21 mm

- Certificats : CE, RoHS, FCC

- Batterie : 1000mAh

-Entrée : 5V, 1A

-Sortie : 3,7V

- Remarque : cet éthylotest n'est pas conforme a la norme
européenne Norme NF X20-702 et ne convient qu'a un usage
personnel usage.

8. Gamme de test et précision :
-0~ 0,199 % BAC (écart £ 0,01 % BAC)

~ 1,99 % BAC (¢cart = 0,1 % BAQC)

1,99 g/L {écart £ 0,1 g/L)

0,995 mg/L {écart £ 0,05 mg/L)

199 mg/100 ml (écart £ 10 mg/100 ml)

-0
-0
-0
-0
-0~ 1,99 % Prom {écart £ 0,1 % Prom)



9. Fonctionnement - Réglage de I'unité

- Appuyez sur le bouton d'alimentation (1) pendant deux
secondes. dans. Dans la partie supérieure coin gauche, le mot
"WAIT" apparaitra suivi d’'un décompte minuterie d'arrét a
partir de 15 s. Dans ces 15s. appuyer sur le bouton gauche (2)
et sélectionnez la valeur souhaitée {(g/L pour NL & BE).

- Aprés avoir sélectionné la valeur correcte, appuyez sur le

bouton d'alimentation pour fixer la valeur.

10. Fonctionnement - Test d’alcoolémie

- Appuyez sur le bouton d'alimentation (1) pendant deux
secondes. dans. Dans la partie supérieure coin gauche, le mot
"WAIT" apparaitra suivi d’'un décompte minuterie d'arrét 3
partir de 15 s. C'est la phase d'échauffement.

- Aprés I'échauffement, le mot "START" apparait. Commencez a
souffler dans les 7 secondes Soufflez doucement et en continu
pendant 4 3 5 secondes.

- Ecran vert : Valeur inférieure a la valeur d'avertissement. Le
dispositif émettra un bip indiquant un test négatif.

- Ecran jaune : L'appareil devient jaune & une valeur comprise
entre valeur d'avertissement et la valeur de danger. L'appareil
émet deux bips avec un s. intervalle.

- Ecran rouge : l'appareil devient rouge lorsque la valeur est
supérieure que la valeur de danger. L'appareil émet un bip
pendant 10 s.

Attention! Attendez au moins 3 minutes entre deux
des mesures

11. Contacter

Courriel : info@northwallproducts.com
Wallcorp BV

Heikesveld 48 boite 2

3910 Peau

Belgique



